

■ 体彩顶呱刮“宝石之王”登场
■ 最高可中150万,你HOLD住吗?

即开彩票 王者驾到

绚丽的票面,新颖的玩法,高额的返奖……当体彩即开型彩票——顶呱刮三年前第一次面向大众,如此美妙的印象就深深地烙印在人们的脑海。从“奥运系列”到“公益系列”,从“宝石系列”到“百万家族”,从最初的3万奖金,到目前的百万大奖。短短三年,顶呱刮始终引领国内即开潮流,处处展现即开王者风范!这一次,国内即开彩票真正的王者——“宝石之王”来了!

“宝石之王”王者风范

国内头奖最高的即开彩票——顶呱刮“宝石之王”今日起隆重登陆江苏省,150万的最高奖将会在你的指尖舞动!“超越”一直是即开体彩顶呱刮发展的关键词,每一次精彩突



“宝石之王”的面世,标志着体彩顶呱刮家族进入全新时代,回首其发展历程,每一个顶呱刮系列都是“星光灿烂”。

王者驾到众兄弟齐贺

“顶呱刮家族”星光灿烂

奥运系列 开天辟地

2008年北京奥运会开幕之前,顶呱刮“奥运系列”一炮打响,国内即开彩票从此呈现出一个美丽新世界。“勇争第一”“奥运之城”等7款票种让大众有了耳目一新的即开初体验。毫无疑问,“奥运系列”称得上顶呱刮之鼻祖。

宝石系列 富贵逼人

“宝石系列”是随着“三重钻石”“红宝石”“绿翡翠”等贵气登场的。该系列的出现,标志着顶呱刮风格向多元化发展。“百宝箱”“黑珍珠”等都是其经典票种。“宝石系列”个个富贵逼人,票面华丽、奖金丰厚是该系列的最大特点。

游戏系列 乐趣无穷

“游戏系列”最能展现出顶呱刮的游戏本色,各种耳熟能详的游戏都在该系列出现。“红樱桃”堪称其经典票种,江苏省已诞生了101个3万元奖项。“十倍幸运”“皇牌多多”“3D魔方”“打扑克”“连连看”同样令人爱不释手。

运动系列 活力四射

在顶呱刮系列中,最能体现体育特色的就是“运动系列”,从“射门得奖”“足球盛宴”到“NBA主题票”“越野赛”。在把玩该系列的同时,不仅让人可以感受运动之风,更能从票面中了解到不同的体育文化。

破,都如同顶呱刮的“大拇指”标志,让人啧啧称赞。

150万! 中国彩市即开最大奖

“宝石之王”单张彩票最大奖150万元,是我国彩市头奖最高的即开票,充满了迷人的“王者风范”。除了最高奖之外,“宝石之王”的二等奖也高达30万,丰富的奖级和诱人的奖金,带来无限中奖乐趣。

26次! 单票中奖机会最多

在游戏设计上,“宝石之王”的5款游戏提供了多达26次的中奖机会。其中游戏一寻找“钻戒”“王冠”,可以让你赢得标志下方所示金额或该金额的两倍;游戏二、游戏三中刮出“¥50”和“¥100”标志,则中得相应

奖金;游戏四是传统的“两同”游戏,任意一局游戏中出现两个相同的标志,即中得该局游戏下方奖金;游戏五则是对数字,“你的号码”中的任何一个与“中奖号码”之一相同,即中得该号码下方奖金。兼中兼得,乐趣无穷。

票面最大! 宝石迷阵让你HOLD不住

顶呱刮的票面尺寸一再突破,这次的“宝石之王”更是引领了潮流时尚:超大的票面,采用魅惑紫色作为主色调,绿宝石、蓝宝石、红宝石、黄宝石点缀其中,如同开启埋藏千年的宝盒,王者范儿十足。而超大的票面也意味着丰富的游戏、更多的中奖机会,“宝石之王”也是国内票面最大的即开型彩票。



中国风系 意蕴悠远

展现民俗之风、体验风土人情,“中国风系列”最能体现中国文化的特色。国宝“大熊猫”憨态可掬;“丰收”展现丰收后的喜悦;“钓大鱼”使你想起中国传统的年画;“摇钱树”叙述了一个美丽的传说……

百万系列 领军人物

顶呱刮“百万系列”开启了国内即开彩票百万奖级的先河,江苏省彩民也多次斩获多个票种的全国首个百万大奖。“点石成金”“超值现金”“大满贯”“金银生辉”“20倍幸运”堪称即开彩票中的航母,江苏省彩民现已擒获顶呱刮百万以上大奖59个。而它们的出色表现,也为“旗舰”票种“宝石之王”诞生奠定了良好的基础。

喜庆系列 喜上眉梢

贺岁拜年是中国人的传统习俗,“金牛报春”“锦虎送福”“玉兔送财”“恭喜发财”“步步高升”等票种,处处洋溢着节日、喜悦的气氛。而“甜蜜蜜”更是个中明星,发行多次,江苏省彩民已拿下该票74个10万大奖。

公益系列 大爱无疆

顶呱刮曾被指定为特有的“赈灾彩票”,是国内彩票的公益先锋。其含有公益主题的票种也层出不穷,如:“大爱无疆”“心手相连”“全民健身”等,内容囊括体育彩票的各类公益举措,充分体现“公益体彩”的发行宗旨。



公益顶呱刮 大爱无疆

作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承“来之于民,用之于民”的宗旨,倾力支持社会公益事业,体彩公益金在奥运争光、全民健身、竞技体育、教育助学、法律援助、抗震救灾等方面,作出了积极的贡献。

作为体彩家族的重要成员,即开体彩“顶呱刮”同样为社会公益贡献力量,2008年7月1日至2010年12月31日期间,“顶呱刮”担负起“赈灾彩票”的使命,为地震灾区筹集近40亿资金。随着即开票种的丰富,“宝石之王”的上市将助推顶呱刮的公益力量更加强大。

本版撰文 通讯员 郑俊春 陆银娣 陈蓉蓉
快报记者 付智勇